
CONVOCATÒRIA DE MATRÍCULA AL CENTRE EDUCATIU INFANTIL VERA DE VALÈNCIA CURS 2017-2018
1. OBJECTE
Durant el curs 2017-2018, a fi de donar cobertura al personal que treballa a la Universitat Politècnica de València, el servei d'educació infantil es prestarà al Centre Infantil Vera, situat a València. 
2. REQUISITS
2.1. Requisits de les mares i els pares
La preinscripció, la pot fer la mare o el pare, o els tutors legals, que han de complir els requisits següents:

2.1.1. 
Pertànyer a la comunitat universitària, la qual, d'acord amb els Estatuts de la UPV, està formada per “… personal docent i investigador, estudiants i personal d'administració i de serveis”. 
2.1.1.1. 
El personal docent i investigador (d'ara endavant PDI) i el personal d'administració i de serveis (d'ara endavant PAS) ha de fer una jornada igual o superior a 30 hores de dedicació setmanal.


El PDI i el PAS que no tinga una vinculació permanent amb la UPV ha de demostrar que la vigència del seu contracte es manté el curs escolar 2017-2018 almenys durant cinc mesos. 


Durant el termini fixat en l'apartat 3.2 per a la presentació de sol·licituds, el personal esmentat ha d’estar en situació de servei actiu en aquesta Universitat i prestant serveis efectius (tenint en consideració, en aquest sentit, la situació d'excedència per cura de fills). El professorat visitant queda exclòs d’aquesta obligació.

2.1.1.2. 
Els estudiants han d'estar matriculats en el curs 2016-2017 i l’admissió queda condicionada al fet que en el curs 2017-2018 es matriculen almenys de 55 ETCS en estudis de grau.

2.1.1.3. 
Els estudiants de màster i doctorat han d'estar matriculats en el curs 2017-2018
2.1.1.4.  En el cas del professorat associat, hauran d'estar contractats durant tot el curs acadèmic 2017-2018 i la seva admissió quedarà subjecta a la disponibilitat de places.
2.1.2. 
Ser personal becari de la UPV associat a convenis, a contractes i projectes d’R+D i a programes per a la formació de personal universitari o investigador, sempre que la persona beneficiària de la beca siga titulada, justifique una beca mínima de 12 mesos o que el període de gaudi de la beca coincidisca amb el curs escolar 2017-2018 almenys durant cinc mesos.

2.1.3. 
Pertànyer a col·lectius adscrits a altres institucions que incloguen la prestació del servei d'educació infantil en el conveni signat amb la Universitat.
2.2. Requisits dels infants
· Edat mínima: 1 any el 31 de desembre del 2017.
· Edat màxima: 2 anys el 31 de desembre del 2017.

· Només infants nascuts l’any 2015 o 2016.

· La permanència màxima és de dos cursos escolars.

· Un requisit indispensable és que l’infant puga caminar amb autonomia. 
3. PRESENTACIÓ I REQUISITS DE LES SOL·LICITUDS
3.1. Requisits de les sol·licituds de matrícula i documentació justificativa
3.1.1. 
Per als infants de nou ingrés
Cal presentar la sol·licitud de matrícula correctament emplenada d'acord amb el model adjunt.

La sol·licitud de matrícula ha d’anar acompanyada de la documentació que demostre, de forma fefaent, la inclusió de la persona sol·licitant en algun dels apartats següents:
a) Personal docent i investigador i personal d'administració i de serveis
· Fotocòpia del llibre de família (full referent als progenitors i a l’infant). 

· Justificant acreditatiu en els casos de tutoria legal o acolliment preadoptiu permanent.
b) Estudiants
· Fotocòpia del llibre de família (full referent als progenitors i a l’infant).

· Justificant acreditatiu en els casos de tutoria legal o acolliment preadoptiu permanent.

· Fotocòpia del justificant de matrícula del curs 2016-2017 del pare, de la mare o dels tutors legals de l’infant. Durant el mes de setembre del 2017 s’ha d’enviar a la Secretaria General, a través del Registre General, una còpia del justificant de matrícula del curs 2017-2018 almenys de 55 ECTS en estudis de grau. En el cas d'alumnes de màster, cal aportar un justificant de matrícula del curs 2017-2018. L’alumnat de doctorat ha d'aportar un justificant de matrícula d'algun programa de doctorat de la UPV. Els justificants de matrícula són un requisit imprescindible perquè l’infant es puga incorporar al centre infantil. En cas de no complir aquest requisit, l’infant és donat de baixa sense dret a la devolució de matrícula.

· L’estudiantat d'un programa de doctorat UPV ha d'acreditar, a més, una dedicació setmanal almenys de 30 hores presencials a la UPV mitjançant un certificat del director o directora de la tesi doctoral, amb el vistiplau del director o directora del departament, de l'institut de recerca o de la persona responsable del programa de doctorat corresponent.

c) Personal becari de la UPV associat a convenis, contractes i projectes d’R+D, i de formació de personal universitari i investigador
· Fotocòpia del llibre de família (full referent als progenitors i a l’infant). 

· Justificant acreditatiu en els casos de tutoria legal o acolliment preadoptiu permanent.

· Fotocòpia de l'acceptació de la beca, credencial de becària o becari, o resolució de concessió de la beca.

d) Col·lectius adscrits a altres institucions que incloguen la prestació del servei d'escola infantil en el conveni signat amb la Universitat
· Fotocòpia del llibre de família (full referent als progenitors i a l’infant).
· Justificant acreditatiu en cas de tutoria legal o acolliment preadoptiu permanent.

· Fotocòpia del conveni en el qual s'indique de manera explícita l’equiparació en aquest sentit amb els membres de la comunitat universitària, juntament amb el certificat de la direcció de la institució en què ha de figurar la classe de vinculació, el període de vigència del contracte i el règim de dedicació.
e) Professorat Associat
- Fotocòpia del llibre de família (full referent als pares i a l’infant).

- Justificant acreditatiu en els casos de tutoria legal o acolliment preadoptiu   permanent

 - Fotocòpia del contracte de treball per al curs complet 2017-2018

3.1.2. 
Per als infants matriculats durant tot el curs 2016-2017
S’ha d'emplenar i presentar, a través del Registre General, la sol·licitud de matrícula. En aquest cas no cal adjuntar-hi cap documentació justificativa.
3.2. 
Termini de presentació
El termini de presentació de les sol·licituds i de la documentació justificativa és del 5 al 23 de maig de 2017, tots dos inclusivament. 
3.3. 
Lloc de presentació
Les sol·licituds es poden presentar, correctament emplenades i acompanyades de la documentació justificativa, al Registre General de la Universitat Politècnica de València de les seus de València, Alcoi i Gandia, dirigides a la Secretaria General.
4. SELECCIÓ
La selecció depèn d’una comissió de valoració formada per les persones següents:

· Vicerector o vicerectora competent en la matèria.

· Cap de secció del Servei de Gestió de la Informació Pública i Assumptes Generals. 

· Director o directora del Centre Infantil Vera.
· Dos membres de l’AMPA, designats per l'associació.

· Una persona designada pel secretari general.
La comissió pot demanar a les persones interessades i a les unitats i els serveis universitaris, la informació que considere necessària per a la comprovació de la documentació aportada.
5. CRITERIS D'ADMISSIÓ
Ordre de preferència
1r
Els infants matriculats en el curs anterior i que estiguen dins dels límits d'edat per a cada aula.

2n
Que els dos progenitors o tutors legals siguen membres de la comunitat universitària amb règim de dedicació a temps complet (almenys 30 hores setmanals).

3r
Que els dos progenitors o tutors legals siguen membres de la comunitat universitària, l’un a temps complet i l'altre amb dedicació a temps parcial.
4t
Que un dels progenitors o tutors legals siga membre de la comunitat universitària a temps complet (almenys 30 hores setmanals), encara que en el moment de presentació de la sol·licitud estiga en excedència per atenció de fills.

5è
Personal becari que complisca els requisits que s’indiquen en l'apartat 2.1.2. 

6è Que un dels pares o tutors legals estiga contractat com a professor/a associat/associada per al curs complet 2017-2018
7è 
Que els progenitors o tutors legals pertanguen a col·lectius adscrits a altres institucions que incloguen la prestació del servei d'educació infantil en el conveni signat amb la Universitat.

La disponibilitat de places depèn de l'edat de l’alumnat i de la capacitat del centre.

Una vegada efectuada la selecció d’alumnes amb els criteris de preferència d'admissió, si resulta que el nombre d’infants supera la capacitat de les aules, es fa un sorteig públic per a l'ordenació de la llista i que té en compte els criteris d'admissió.

6. 
PUBLICACIÓ DE LA RELACIÓ PROVISIONAL I DEFINITIVA DE SOL·LICITUDS ADMESES, ADMESES CONDICIONALMENT I EXCLOSES
La informació del procés es publica i es pot consultar en la pàgina web de la Secretaria General http://www.upv.es/entidades/SG/index-va.html o, directament, a través de la intranet.

· Una vegada reunida la comissió de valoració, es publica la relació provisional de sol·licituds admeses, admeses condicionalment i excloses, amb la indicació de les causes d'exclusió.

· A partir de la publicació d'aquesta informació, s'obri un termini de 10 dies naturals per a l'esmena de possibles defectes o omissions que hagen motivat l’exclusió o per a formular les reclamacions pertinents, mitjançant la presentació al Registre General de la UPV a les seus de València, Alcoi i Gandia, dirigides a la Secretaria General.

· Transcorregut el termini d'esmena i després de la reunió de la comissió, es publica la relació definitiva de sol·licituds admeses, admeses condicionalment i excloses.

Les dades de caràcter personal es tracten seguint el que es disposa en el Reglament de protecció de dades de caràcter personal, aprovat pel Reial decret 1.720/2007, de 21 de desembre, en el qual s'estableixen les mesures de seguretat dels fitxers automatitzats que contenen aquesta classe de dades.
7.
MATRÍCULA, PERÍODES D'INCORPORACIÓ I ALTRES SERVEIS PRESTATS AL CENTRE INFANTIL VERA
7.1. Abonament de matrícula
Per a fer efectiva la matrícula dels infants (tant si són de nou ingrés com veterans) que, en el seu moment, es designen com a admesos definitius en el centre infantil, s'ha de fer un ingrés, mitjançant transferència, de 300 euros a Bankia, al compte número ES02 2038-6543-96-6000013282, i el nom de l’infant matriculat s’ha d’indicar en el concepte. 

Aquest import es considera com a pagament anticipat de la primera i segona mensualitats pel concepte de serveis educatius (és a dir, setembre i octubre del 2017 per a qui s’hi incorpore el setembre del 2017, o gener i febrer del 2018 per als infants que s’hi incorporen el gener del 2018). 

D’acord amb l'apartat 9.3.4 de les normes de funcionament del Pressupost UPV 2017 per al curs 2017-2018, el preu mensual per infant ascendeix a 150 euros.

El pagament de la matrícula, en el termini que s'establisca en les relacions esmentades, és un requisit indispensable tant per a l'admissió dels nous infants al centre infantil com per a la permanència dels infants matriculats durant el curs passat, 2016-2017.
7.2. Períodes d'incorporació dels infants
Únicament es poden produir incorporacions d'alumnes admesos i prèviament matriculats durant el mes de setembre per als nascuts fins al 31 d'agost del 2016; i durant el mes de gener per als nascuts fins al 31 de desembre del 2016. En els dos casos, un requisit imprescindible és que puguen caminar amb autonomia. 

L’alumna o alumne que no s'incorpora al centre, per qualsevol motiu, durant el període indicat més amunt, no té dret a reserva de plaça per al curs següent. No hi ha devolució de l'import de la matrícula ni de les mensualitats, llevat que es comunique per escrit a la Secretaria General la no-incorporació de l’infant abans del 31 de juliol del 2017 per als qui s’hi han d’incorporar el setembre del 2017, o abans del 10 de desembre del 2017 per als qui s’hi han d’incorporar el gener del 2018.
7.3. Prestació d’altres serveis
El cost del servei que ofereix el Gabinet Psicopedagògic, de caràcter voluntari, s’inclou en el rebut mensual, llevat que es comunique a la Secretaria General, amb un mes d'antelació a la data d'ingrés de l’infant, que no se’n vol fer ús.

Les instruccions per al càrrec de la quota d'inscripció a l'Associació de Mares i Pares (AMPA-UPV) es poden consultar en: http://ampa.blogs.upv.es/
La direcció es reserva el dret de poder oferir alguna millora, activitat nova, etc. amb caràcter voluntari, cosa que ja es comunicaria als progenitor o tutors amb l’antelació deguda.

Per a informació sobre el Centre d’Educació Infantil Vera, dirigiu-vos al centre mateix.

Per a informació referent a aquesta convocatòria, dirigiu-vos a la Secretaria General.
Rosa Puchades Pla

Vicerectora de Responsabilitat Social, Cooperació i Esport

València, 5 de maig de 2017
