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Para su información y efectos oportunos, mediante el presente escrito le facilitamos información necesaria para, en su caso, la presentación de solicitud de autorización o reconocimiento de compatibilidad para el ejercicio simultáneo de otras actividades junto con la actividad que desarrollará en la Universitat Politècnica de València.

La solicitud de compatibilidad cuyo objeto sea poder desarrollar de manera simultánea dos actividades en el sector público, ésta deberá presentarse ante el órgano competente del organismo público en el que el interesado vaya a desarrollar la actividad que considere como “principal”.

En el caso de tener que presentar la solicitud en esta Universitat, el trámite debe realizarse mediante la cumplimentación del formulario de solicitud del procedimiento a través de la sede electrónica de la UPV, a través del acceso que figura en el siguiente enlace:
https://www.upv.es/entidades/SRH/conypi/1243959normalc.html

La presentación de la siguiente documentación complementaria tiene carácter obligatorio:

· Documentación referente a la actividad principal desarrollada en la UPV:

Informe del responsable de la actividad principal en la UPV, en el que se hará constar de manera específica el horario en que se desarrolla la misma. El horario deberá respetar el tipo de jornada asignado para la formalización del contrato. En el caso de contratos a tiempo parcial, deberá respetarse en todo caso el horario especificado en el contrato de trabajo.

· Documentación referente a una segunda actividad pública como profesor asociado universitario a tiempo parcial:

Informe del Departamento al que se adscribe, expedido por el cargo académico competente para ello, en el que hará constar las características esenciales del contrato de profesor asociado (tipo, dedicación, horarios…).  Este informe se aportará únicamente en aquellos casos en que la actividad secundaria, para la que se solicita compatibilidad, se desarrolle en otras universidades públicas. Caso de desarrollarse en la propia UPV, si dicha información ya consta en la Sección de PDI, no será necesario que Ud. aporte nada al respecto; esta Unidad recopilará la información de oficio.

· Documentación referente a una segunda actividad privada por cuenta ajena:

Documento expedido por la entidad privada donde se desarrolle la segunda actividad para la que se solicita la compatibilidad, en el que hará constar: actividad de la empresa, actividad/puesto de trabajo del trabajador, dedicación semanal, horario y, además, que la citada empresa no guarda relación directa con la UPV ni con la Unidad a la que estará adscrito el empleado.

· Documentación referente a una segunda actividad privada por cuenta propia: 

Declaración responsable del interesado en el que hará constar: tipo de actividad a desarrollar por cuenta propia, régimen como profesional (si causa alta o no en régimen RETA), dedicación semanal, especificando además que el desarrollo de la misma no interferirá en el cumplimiento de su horario en la UPV y que no guarda ninguna relación directa con la actividad desarrollada en la UPV ni con la Unidad a la que estará adscrito. 

INFORMACIÓN ADICIONAL:

En ningún caso, la fecha de incorporación a la UPV y, por consiguiente, la fecha de inicio del contrato, se producirá con anterioridad a la resolución de concesión de la compatibilidad solicitada.
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