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DOCUMENTO D: PROCESO PARA LA INTEGRACIÓN DE LA PERSONA SELECCIONADA 
Descripción del proceso a seguir por la Universidad para la integración de la persona que sea seleccionada dentro del personal docente e investigador de la Universidad, una vez se produzca la finalización del contrato de profesor/a distinguido/a, de acuerdo con lo que establezca la normativa básica sobre oferta aplicable en cada ejercicio (25 puntos): (este documento debe llevar el visto bueno del consejo de departamento, de la comisión de promoción de profesorado, y del director de la estructura de Investigación)
PROCESO PARA LA INTEGRACIÓN DOCENTE 
La Ley Orgánica 20/2023, de 22 de marzo, del Sistema Universitario, regula en su artículo 64 y siguientes el personal docente e investigador de las universidades públicas.  Por su parte, los Estatutos de la Universitat Politècnica de València, aprobados por el Decreto 122/2024, de 24 de septiembre, del Consell, por el que se aprueban los Estatutos de la Universitat Politècnica de València, en su Capítulo de personal recoge asimismo las disposiciones relativas al personal docente e investigador. Por su parte, la colaboración en la docencia del personal investigador contratado en al Universitat Politècnica de València se rige por la Normativa de Organización Académica (NOA) de la UPV, aprobada por Consejo de Gobierno de 1 de febrero de 2024. regula la colaboración en docencia en la Universitat Politécnica de Valencia del Personal Investigador Contratado.
A continuación, se comentan los elementos esenciales del citado Reglamento, y que afecta al personal contratado en el programa Beatriz Galindo: 
El personal contratado a través del programa Beatriz Galindo deberá colaborar en las actividades docentes de la Universitat Politècnica de València, adecuándose dicha colaboración a lo previsto en los documentos anteriores y en lo establecido en las bases de las convocatorias en cuyo marco se establezca el contrato. La persona se integrará como Profesor distinguido, contrato cuya finalidad según la Ley Orgánica 2/2023, de 22 de marzo, del Sistema Universitario será desarrollar tareas docentes, investigadoras, de transferencia e intercambio del conocimiento, de innovación o de dirección de grupos, centros de investigación y programas científicos y tecnológicos singulares. Las Profesoras y Profesores Distinguidos podrán desarrollar tareas docentes por una extensión máxima de 180 horas lectivas por curso académico. Estas tareas docentes se podrán realizar en clases teóricas o prácticas en las asignaturas de las titulaciones de la UPV, Grado y Máster, y en programas de doctorado.
La persona contratada formará parte del el Departamento xxxx, de la Unidad Docente xxxx donde podrá participar en la impartición de las asignaturas xxxx, impartidas actualmente en el grado/master/etc, así como colaborar en la puesta en marcha de nuevas asignaturas para el título xxxx. 
PROCESO PARA LA INTEGRACIÓN INVESTIGADORA 
La persona contratada se integrará en la estructura de investigación xxx en el grupo de investigación xxx, donde podrá iniciar una nueva línea de investigación y donde se le garantizará un espacio adecuado para sus labores investigadoras. 
Para facilitar la incorporación del personal contratado con las ayudas Beatriz Galindo, se podrá dotar de ayudas, preferentemente para contratación de un post‐doc y un pre‐doc, por un periodo máximo de 3 años, para facilitar su incorporación, con compromiso de retorno. La persona solicitante podrá renunciar. Los anticipos se soportarán contra los futuros costes indirectos y remanentes derivados de la actividad regulada en la normativa de I+D+i, a partir del segundo año, y formación no reglada que realicen como personal de la UPV. La UPV utilizará dichos costes indirectos y remanentes para devolver los anticipos realizados. 
Así mismo, se garantizará el acceso a los servicios de apoyo a la investigación, y le será posible solicitar financiación de apoyo a actuaciones en materia de investigación a través del Programa Propio de Apoyo a la Investigación de la Universidad y se integrará en el proceso de evaluación de la actividad investigadora. Todo lo anterior contribuirá a la correcta integración investigadora en la UPV. 
SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN DEL DESEMPEÑO DOCENTE E INVESTIGADOR 
Con el fin de realizar un seguimiento y evaluación del desempeño docente e investigador del personal Beatriz Galindo, la Universidad hará una evaluación anual del desempeño de las funciones docentes e investigadoras (I+D+i y transferencia) del beneficiario /a, siguiendo parámetros objetivos y reconocidos en el entorno Universitario. Se utilizarán las mismas herramientas de valoración docente e investigadora de todo el profesorado de la UPV (Índice de Actividad Docente IAD e Índice de Actividad Investigadora IAI, y encuestas de opinión del alumnado).
La actividad de investigación, desarrollo, innovación y transferencia se evaluará de acuerdo con:
 • Actividad y producción científica. Publicación de resultados científicos en revistas, impacto de las mismas basado en el número de citas y otros parámetros de impacto (DORA, CoARA) publicaciones en congresos o libros/capítulos de investigación, dirección de tesis doctorales. 
• Reconocimiento y mérito científico. Premios relevantes de investigación, pertenencia a comités editoriales de revistas, liderazgo de proyectos relevantes de investigación (competitivos o bajo contrato), conferencias internacionales plenarias e invitadas. 
• Actividad de innovación y transferencia de conocimiento. Patentes y otros derechos de propiedad intelectual registrados, proyectos de desarrollo e innovación y/o transferencia (competitivos o bajo contracto), y creación y participación en Spin-off UPV. 
• En su caso, aportaciones en el ámbito de bellas artes vinculadas a espacios expositivos, etc.
Los criterios de evaluación de la actividad docente se centran en: 
• Planificación de la docencia. Incluye la participación en actividades de formación tanto pedagógica como para la innovación educativa, organización y planificación de la enseñanza (asignaturas impartidas), tutoría y grupos de docencia y elaboración de materiales y recursos para la docencia. 
• Desarrollo de la enseñanza. Recoge las horas de actividad del profesor correspondiente a las asignaturas impartidas, atenciones tutoriales y tareas de evaluación, así como otras actividades docentes que incluyen dirección de Trabajo de Fin de Grado (TFG) o Fin de Máster (TFM), dirección de Tesis Doctoral, participación en tribunales de TFG, TFM y Tesis Doctorales, asistencia a congresos de docencia con presentación de comunicación, tutoría académica de prácticas de empresa, etc. 
• Resultados. Se basa en la evaluación del alumnado, rendimiento académico, y cumplimiento de tutorías y plazos de entrega de actas. 
Los criterios mencionados se describen detalladamente en los siguientes documentos de la UPV: 
El Reglamento para la evaluación de la actividad de investigación, desarrollo, innovación y transferencia en la Universitat Politècnica de València. Aprobado por el Consejo de Gobierno en su sesión de 21 de diciembre de 2017 y modificado por el Consejo de Gobierno de 15 de octubre de 2020, de 10 de marzo de 2022 y de 28 de abril de 2022, publicado en el BOUPV número 076/2022 (http://www.upv.es/entidades/VINV/info/Nuevo_reglamento_IAI.pdf). y https://www.upv.es/entidades/vpoa/normativa-academica/ y se adaptarán según las modificaciones planteadas en la nueva versión del modelo de IAI, IAD y del DOCENTIA que se están desarrollando en la actualidad en la UPV.
Dicha evaluación permitirá analizar anualmente los informes de Actividad Docente y Actividad Investigadora y proponer, si fuera necesario, cambios para mejorar la valoración de los mismos. 
En resumen, la persona contratada será evaluada anualmente de acuerdo con los siguientes campos: docencia, investigación, valorización, liderazgo y organización. En cuanto a investigación y transferencia, el primer año se evaluará principalmente la consecución y participación en proyectos de investigación de ámbito nacional e internacional y formación de equipo. En el segundo y tercer año, los resultados de investigación deben materializarse en forma de publicaciones en revistas, congresos y/o capítulos de libro, y actividades de transferencia de conocimiento al sector productivo y social, medible y cuantificable según las métricas del sexenio de transferencia de 2019 o en su caso, de la nueva convocatoria de sexenio de transferencia. Las actividades serán acordes al “Proyecto de necesidad investigadora y de transferencia”. En cuanto a docencia, el primer año se evaluará principalmente la participación con innovaciones docentes en asignaturas ya existentes o creación de nuevas y la dirección de TFG’s y TFM´s. A partir del segundo año, se propiciará el establecimiento de estrategias sinérgicas con otros programas educativos, departamentos y escuelas de la UPV de acuerdo con las actividades descritas en el “Proyecto de necesidad docente”. También será necesaria la supervisión de tesis doctorales. Además, durante los cuatro años, se requerirá la participación en actividades de formación. 
Otras actividades transversales que serán evaluadas incluyen participación o presidencia de comités o grupos de trabajo del departamento, organización de actividades/eventos de investigación, conferencia o conferencia plenaria invitada, extensión activa de la red de contactos para la adquisición de proyectos, visibilidad de los resultados de investigación y actividades docentes, etc. 
En caso de que se supere la citada evaluación, la UPV se compromete, a través de aprobación en Consejo de Gobierno, a crear en la Oferta Pública de Empleo del año correspondiente al de finalización del Contrato Beatriz Galindo una plaza de profesor en la máxima categoría en la que se halle acreditada la persona contratada, y que responda a un perfil docente e investigador concordante con el de la ayuda. Se requiere que la persona contratada obtenga la acreditación de al menos Titular de Universidad antes de la finalización del programa. 
PLAN DE ESTABILIZACIÓN CONTRACTUAL DE LOS CONTRATADOS EN EL PROGRAMA DE CAPTACIÓN DE TALENTO “BEATRIZ GALINDO” EN LA PLANTILLA DE LA UNIVERSITAT POLITÈCNICA DE VALÈNCIA 
La Universitat Politècnica de València apuesta decididamente por la captación de talento investigador que ha realizado una parte de su carrera profesional en el extranjero, y considera que es un mecanismo estratégico para incrementar la competitividad y excelencia de la misma. Según lo descrito anteriormente, se llevará a cabo una evaluación de las actividades docentes e investigadoras realizadas. En caso de que se supere esta evaluación, el Consejo de Gobierno aprobará en el ámbito de la Oferta Pública de Empleo del año en el que finaliza el contrato del programa Beatriz Galindo una plaza de profesor en la máxima categoría en la que se halle acreditada la persona contratada, y que responda a un perfil docente e investigador concordante con los de la ayuda Beatriz Galindo concedida.
Atendiendo al perfil de los candidatos que pueden ser captados a través del Programa se entiende que el puesto de estabilización ha de permitir su plena capacidad docente e investigadora con carácter indefinido y con la mejor categoría profesional posible dentro de la escala de profesorado de la Universitat Politècnica de València. 
Por todo ello, se articula el siguiente procedimiento, que lleva el compromiso del departamento y de la estructura de investigación correspondientes (Anexo I), y que se aprobará en la Comisión de Promoción de Profesorado: 
1. El personal captado a través de las ayudas del Programa “Beatriz Galindo” participará desde el primer momento en tareas docentes relacionadas con el proyecto docente presentado en la solicitud. 
2. Simultáneamente, desarrollará su actividad investigadora en el proyecto investigador y de transferencia correspondiente. 
3. A lo largo del periodo de cuatro años de duración del contrato, se propiciará que el personal beneficiario solicite a la ANECA la acreditación a la figura de profesorado de mayor nivel posible. 
4. Al concluir el periodo de contrato, se evaluarán: a) El desempeño investigador de los candidatos en su ámbito de trabajo. Como se ha mencionado anteriormente, se evaluará midiendo la actividad científica del personal, b) El desempeño de la actividad docente. Se evaluará siguiendo los tres criterios expuestos en la sección anterior y c) La integración del investigador en la Universitat Politècnica de València. Se valorarán los informes del desempeño de la actividad del Departamento y de la Estructura de Investigación en los que se integre el investigador, a nivel docente e investigador, respectivamente. 
5. En caso de que la evaluación de los tres ítems definidos en el punto 4, sea positiva, la Universitat aprobará la creación de una plaza de profesor en la máxima categoría en la que se halle acreditada la persona contratada, y que responda a un perfil docente e investigador concordante con los de la ayuda Beatriz Galindo. Esta plaza se incluirá en la Oferta Pública de Empleo y será objeto de convocatoria pública, siempre respetándose los principios que rigen el acceso a la función pública y a las disponibilidades presupuestarias.
Anexo I Acuerdo del Departamento y la Estructura de investigación implicados
Como se menciona en la convocatoria de las ayudas Beatriz Galindo para el ejercicio 2025, el objetivo de dichas ayudas es la atracción del talento investigador que se encuentra actualmente en el extranjero. La incorporación de dicho talento en las Universidades españolas ayudará a mejorar y fortalecer su internacionalización y especialización, así como al desarrollo del conocimiento y cultura innovadora que impactará directamente en el crecimiento social y económico de nuestro país. 
Para que esto ocurra, en este programa es clave la continuidad de los proyectos que se inicien durante el transcurso de éste y que por tanto los profesores distinguidos que se incorporen encuentren la estabilidad laboral necesaria en nuestras Universidades. La finalidad última de estas ayudas es fomentar la incorporación de investigadores y/o docentes, que estén desarrollando su carrera profesional en centros de investigación y/o universidades extranjeras fuera de España al sistema universitario español y que esta incorporación se realice con carácter estable en el tiempo”. 
En respuesta a dicho objetivo de estabilización laboral, el departamento de xxxx de la Universitat Politècnica de València (UPV), ha aprobado en el Consejo del Departamento que solicitará a la UPV la creación, cerca de la finalización del contrato de la persona seleccionada, de una plaza de profesor en la máxima categoría en la que se halle acreditada la persona contratada, y que responda a un perfil docente e investigador concordante con los de la ayuda Beatriz Galindo concedida, que desarrollará el proyecto docente presentado en la convocatoria. 
Así mismo, la estructura de investigación ha aprobado en el Consejo de la estructura de investigación la aceptación de la integración de la persona que se seleccione y el cumplimiento del seguimiento y apoyo de las actividades y objetivos definidos en el proyecto de investigación y transferencia de conocimiento.




VB del Consejo de Departamento
Fdo.Director/a del Departamento




VB del Consejo de estructura de investigación
Fdo.      
Director/a de la Estructura de Investigación

Este documento se tramitará para su aprobación en la correspondiente Comisión de Promoción de Profesorado.
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