Máster Universitario en Mejora Genética Vegetal
De acuerdo con la normativa de acceso a las enseñanzas oficiales de Máster reflejada en el Artículo 16 del Real Decreto 861/2010, de 2 de julio, por el que se modifica el Real Decreto 1393/2007, de 29 de octubre, por el que se establece la ordenación de las enseñanzas universitarias oficiales, para acceder a las enseñanzas oficiales de Máster será necesario estar en posesión de un título universitario oficial español u otro expedido por una institución de educación superior perteneciente a otro Estado integrante del Espacio Europeo de Educación Superior que faculte en el mismo para el acceso a enseñanzas de Máster.
Así mismo, podrán acceder los titulados conforme a sistemas educativos ajenos al Espacio Europeo de Educación Superior sin necesidad de la homologación de sus títulos, previa comprobación por la Universidad de que aquellos acreditan un nivel de formación equivalente a los correspondientes títulos universitarios oficiales españoles y que facultan en el país expedidor del título para el acceso a enseñanzas de postgrado. El acceso por esta vía no implicará, en ningún caso, la homologación del título previo de que esté en posesión el interesado, ni su reconocimiento a otros efectos que el de cursar las enseñanzas de Máster.
Serán admisibles para la realización del Máster en Mejora Genética Vegetal los alumnos que acrediten estar en posesión del título de Grado u otros expresamente declarados como equivalentes en el ámbito de la agroalimentación y las ciencias de la vida. Así mismo, serán admisibles aquellos titulados de estudios pre-Bolonia correspondientes a ingenierías superiores y técnicas, licenciaturas y diplomaturas de dicho ámbito.
Por lo que respecta a otras titulaciones de los ámbitos mencionados no incluidas en la lista anterior, la Comisión Académica Mixta del Máster decidirá sobre si procede o no la aceptación o no de los solicitantes para cursar el Máster en Mejora Genética Vegetal. 
Los estudiantes extranjeros en posesión de un título de educación superior, para ser admitidos, deberán tener su título homologado al título español que habilite para el acceso. Alternativamente, se podrá admitir a los titulados extranjeros que acrediten un nivel de formación equivalente a los correspondientes títulos españoles de Grado y que faculten en el país expedidor del título para el acceso a estudios de Posgrado.
[bookmark: OLE_LINK2][bookmark: OLE_LINK1]El número máximo de alumnos admisibles en el Máster en Mejora Genética Vegetal será de 20. Con anterioridad al inicio del período de matrícula se abrirá un periodo de pre-inscripción en el Máster. En el caso de que las solicitudes de matrícula sean superiores a esta cifra se elaborará un listado de los solicitantes pre-inscritos ordenado por la nota media de los estudios, admitiéndose a los 20 alumnos con mejor nota media o en su caso teniendo en cuenta méritos adicionales que valorará la Comisión Académica Mixta del Máster. El resto de solicitantes entrará a formar parte de una lista de espera, a partir de la cual se cubrirán las bajas entre los alumnos previamente admitidos. 
Las decisiones sobre la admisión definitiva al máster las toma la Comisión Académica Mixta del Máster a propuesta del Jefe de Estudios del Máster.
